
Boendeenkät Sidensjö
Sammanställning



Boende idag
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Hur bor du idag?

Hus Lägenhet Fritidshus
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Äger ni bostaden eller hyr ni? Är ni nöjda med ert boende eller skulle ni vilja byta?

Serie 1 Serie 2

Nöjd Byta

Äger

Äger Hyr



98,1

70,4
66,7

1,9

29,6
33,3

0

20

40

60

80

100

120

Vill du/ni bo kvar i Sidensjö eller flytta härifrån? OM du/ni vill byta boende OCH bo kvar i Sidensjö,
skulle du/ni då vilja?

OM du/ni vill byta boende OCH bo kvar i Sidensjö,
skulle du/ni då vilja?

Serie 1 Serie 2

Bo kvar
Flytta

Hus Lgh Äga Hyra



Hur stort boende skulle du/ni vilja ha (antal rum)
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Uthyrning
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Äger du/ni ett boende idag som du/ni hyr ut? Skulle du/ni vilja hyra ut ett boende som du/ni äger? Skulle du/ni vilja sälja ert boende?

Serie 1 Serie 2

JaNej JaNej Nej Kanske



Känner du någon du vet vill flytta hit?

Nej Ja


